



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS MUZAMBINHO
Seção de Integração Escola-Comunidade
Estrada de Muzambinho, km 35 - Bairro Morro Preto - Cx. Postal 02 - Muzambinho/MG - CEP: 37.890-000
Tel: (35) 3571-5078 / E-mail: estagios@muz.ifsuldeminas.edu.br

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A Seção de Integração Escola-Comunidade (SIE-C) do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS – CAMPUS MUZAMBINHO, em uso de suas atribuições legais, comunica a seguinte alteração do Edital nº 01/2017:

Na página 2, onde se lê:

3.1. As inscrições estarão abertas no período de 11 a 17 de dezembro de 2017. Para se candidatar as vagas de Estágio, o candidato deverá se inscrever exclusivamente por meio eletrônico no site do IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho, disponível no site <http://www.muz.ifsuldeminas.edu.br>.

Leia-se:

3.1. As inscrições estarão abertas no período de **11 a 21 de dezembro de 2017**. Para se candidatar as vagas de Estágio, o candidato deverá se inscrever exclusivamente por meio eletrônico no site do IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho, disponível no site <http://www.muz.ifsuldeminas.edu.br>.

Na página 4, onde se lê:

4.5.1. A SIE-C disponibilizará o link do questionário on-line para cada candidato inscrito no dia 18 e 19 de dezembro de 2017.

Leia-se:

4.5.1. A SIE-C disponibilizará o link do questionário on-line para cada candidato inscrito no dia **22 de dezembro de 2017**.

Na página 5, onde se lê:

6.1. A SIE-C divulgará no dia 21 de dezembro de 2017, o resultado preliminar dos candidatos aprovados e suplentes em ordem decrescente de classificação para publicação na página oficial do IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho disponível em <http://www.muz.ifsuldeminas.edu.br>.

6.2. O candidato que se interesse em interpor recursos contra o resultado preliminar, deverá fazê-lo no dia 22 de dezembro de 2017, por meio do envio dos recursos ao e-mailestagios@muz.ifsuldeminas.edu.br, conforme o modelo que consta no Anexo 3.

6.4. O resultado final será publicado no dia 26 de dezembro de 2017 na página oficial do IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho disponível em <http://www.muz.ifsuldeminas.edu.br>.

Leia-se:

6.1. A SIE-C divulgará no dia **27 de dezembro de 2017**, o resultado preliminar dos candidatos aprovados e suplentes em ordem decrescente de classificação para publicação na página oficial do IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho disponível em <http://www.muz.ifsuldeminas.edu.br>.

6.2. O candidato que se interesse em interpor recursos contra o resultado preliminar, deverá fazê-lo no dia **28 de dezembro de 2017**, por meio do envio dos recursos ao e-mailestagios@muz.ifsuldeminas.edu.br, conforme o modelo que consta no Anexo 3.

6.4. O resultado final será publicado no dia **29 de dezembro de 2017** na página oficial do IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho disponível em <http://www.muz.ifsuldeminas.edu.br>.

Na página 5, onde se lê:

8. CRONOGRAMA

Publicação do Edital	11 de dezembro de 2017
Período de inscrições para os candidatos	11 a 17 de dezembro de 2017
Divulgação do questionário on-line	18 e 19 de dezembro de 2017
Divulgação do resultado preliminar	21 de dezembro de 2017
Período de Interposição de recursos ao resultado preliminar	22 de dezembro de 2017
Homologação do Resultado Final após recursos	26 de dezembro de 2017
Apresentação do Termo de Compromisso de Estágio e/ou Atestado Médico	08 de janeiro de 2018
Início do Estágio Obrigatório	08 de janeiro de 2018

Leia-se:

Publicação do Edital	11 de dezembro de 2017
Período de inscrições para os candidatos	11 a 21 de dezembro de 2017
Divulgação do questionário on-line	22 de dezembro de 2017
Divulgação do resultado preliminar	27 de dezembro de 2017
Período de Interposição de recursos ao resultado preliminar	28 de dezembro de 2017
Homologação do Resultado Final após recursos	29 de dezembro de 2017
Apresentação do Termo de Compromisso de Estágio e/ou Atestado Médico	08 de janeiro de 2018
Início do Estágio Obrigatório	08 de janeiro de 2018